



FITCH RATIFICA LA CALIFICACIÓN COMO ADMINISTRADOR DE ACTIVOS FINANCIEROS DE HIR PYME EN AAFC3-(MEX)

>> MONTERREY, N.L. (AGOSTO 27, 2012): FITCH RATINGS RATIFICÓ LA CALIFICACIÓN COMO ADMINISTRADOR PRIMARIO DE ACTIVOS FINANCIEROS DE CRÉDITO DE HIR PYME, S.A. DE C.V. SOFOL (HIR PYME) EN AAFC3-(MEX). LA CALIFICACIÓN SE FUNDAMENTA EN UN EQUIPO DE TRABAJO QUE CUENTA CON EXPERIENCIA EN LA OPERACIÓN DE ENTIDADES DE FINANCIAMIENTO, POLÍTICAS DE CRÉDITO CONSERVADORAS Y RACIONALES, ASÍ COMO UN PLAN DE TRABAJO CON UN ENFOQUE A LOS PROGRAMAS DE DESARROLLO CON CÁMARAS INDUSTRIALES Y HACIA LA GENERACIÓN DE NUEVA CARTERA Y SEGUIMIENTO. ASÍ MISMO, LA CALIFICACIÓN SE VE ACOTADA POR UNA DÉBIL CALIDAD DE ACTIVOS.

AL CIERRE DE JUNIO DE 2012, EL CAPITAL SOCIAL DE LA INSTITUCIÓN ES DE 71.6MDP PROVENIENTE PRINCIPALMENTE DE APORTACIONES DE SUS ACCIONISTAS, ESPECIALMENTE DE UNA CAPITALIZACIÓN EN EL 1T11, SIN EMBARGO SU CAPITAL CONTABLE ES DE 50.0MDP DADOS LOS RESULTADOS NEGATIVOS DURANTE LOS DOS AÑOS ANTERIORES.

LA CALIFICACIÓN CORPORATIVA DE HIR PYME FUE RATIFICADA EL PASADO 16 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO EN BB-(MEX) Y B(MEX) PARA EL LARGO Y CORTO PLAZO RESPECTIVAMENTE Y SE REVISÓ LA PERSPECTIVA A 'NEGATIVA' DESDE ESTABLE, LO QUE REFLEJA LA PRESIÓN QUE SE PRESENTA SOBRE LA ESTRUCTURA DE FONDEO DE LA ENTIDAD ANTE UN MAYOR DETERIORO DE LA CALIDAD DE ACTIVOS Y EL POSIBLE ROMPIMIENTO DE ALGUNAS CONDICIONES FINANCIERAS QUE LIMITARÍAN SU CAPACIDAD DE FONDEO Y OPERACIÓN.

LA PLANTILLA LABORAL SE INTEGRA POR 28 EMPLEADOS, LOS CUALES SON CONTRATADOS CON UNA EMPRESA DE GRUPO HIR CUYA FUNCIÓN ES LA DE ADMINISTRAR LA NÓMINA DEL MISMO. LA ENTIDAD CUENTA ADEMÁS CON PROMOTORES EXTERNOS DISTRIBUIDOS EN EL INTERIOR DE LA REPÚBLICA. DESPUÉS DE UN PROCESO DE REORGANIZACIÓN DE LAS ÁREAS OPERATIVAS Y DE NUEVAS POSICIONES QUE SE ABRIERON EN EL PERIODO 2010-2011, AL CORTE 1T12 EL INDICADOR DE ROTACIÓN DE PERSONAL SE HA CALCULADO EN UN 5.6%.

HIR PYME MANTIENE POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS CLARAMENTE DOCUMENTADOS EN MANUALES, CON DISPOSICIÓN AL PERSONAL DE MANERA IMPRESA Y DE FORMA ELECTRÓNICA ALMACENADOS EN UN ESPACIO EN SU RED COMPUTACIONAL INTERNA, QUE SON MODIFICADOS DE ACUERDO A LAS NECESIDADES PROPIAS DE LA OPERACIÓN CON LA DEBIDA AUTORIZACIÓN DEL DIRECTOR GENERAL Y CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN.

HIR PYME ADMINISTRA CARTERA DENTRO Y FUERA DE BALANCE. AL CIERRE DEL 2T12 LA CARTERA TOTAL DENTRO DE BALANCE ERA DE 291.2MDP DE LA QUE EL 62.7% CORRESPONDE AL SECTOR INDUSTRIAL (PYMES), DENTRO DEL CUAL SE INCLUYEN LAS EMPRESAS DE TECNOLOGÍA, EN EL DISTRITO FEDERAL, ESTADO DE MÉXICO Y PUEBLA PRINCIPALMENTE.

LA ENTIDAD NO PRESENTA ELEVADAS CONCENTRACIONES DE CARTERA POR CLIENTE VS.

CARTERA TOTAL, SIN EMBARGO LOS DOS PRINCIPALES ACREDITADOS REPRESENTAN EL 20.5% DEL CAPITAL CONTABLE, SIENDO IMPORTANTE NOTAR QUE EL 94.0% DEL CAPITAL CONTABLE ESTÁ CONCENTRADO EN LOS PRINCIPALES 15 ACREDITADOS QUE A SU VEZ TIENEN UN SALDO PROMEDIO DE 3.1MDP QUE EN OPINIÓN DE FITCH REPRESENTA UN RIESGO MODERADO.

RESPECTO A LA CARTERA VENCIDA DENTRO DE BALANCE SE PUEDE APRECIAR UN LIGERO DETERIORO EN EL PERIODO JUN11 A JUN12, AL PASAR DE 4.2% A 5.6% RESPECTIVAMENTE. BAJO UN PROGRAMA INSTITUCIONAL CON CANACINTRA - FOCIR, HIR PYME ADMINISTRA 248 CRÉDITOS POR UN MONTO DE 70.6MDP AL CIERRE DEL 2T12. LA CARTERA VENCIDA DE ÉSTE PROGRAMA ES LA QUE HIR PYME ADMINISTRA FUERA DE BALANCE.

CON UNA COBERTURA DE RESERVAS CREDITICIAS POR 43.7%, BAJA EN OPINIÓN DE FITCH, AUNQUE MEJOR RESPECTO AL AÑO ANTERIOR, A JUN12, LLEGA A UN DETERIORO EN SU EXPOSICIÓN AL CAPITAL EN RIESGO DEL 17.8% QUE, AUNQUE ELEVADO, HA ALCANZANDO NIVELES DE HACE 12 MESES.

HIR PYME UTILIZA UNA PLATAFORMA TECNOLÓGICA DUAL, INTELISIS EN LO ADMINISTRATIVO Y ANFEXI PARA SU CARTERA, GARANTÍAS Y FUENTES DE FONDEO, QUE ADEMÁS CUENTA CON CAPACIDADES DE REPORTEO Y FUNCIONALIDADES SUFICIENTES PARA EL VOLUMEN DE OPERACIONES QUE MANEJA. EL PLAN DE RECUPERACIÓN DE

DESASTRES DESARROLLADO EN CONJUNTO CON ANFEXI CONTEMPLA EL RESPALDO DE SUS BASES DE DATOS DE FORMA REMOTA. PARA SU OPERACIÓN DIARIA CUENTAN CON REDES DE RESPALDO CON FIREWALLS DE FORTINET QUE DAN BALANCEO AL FLUJO DE INFORMACIÓN Y TODOS LOS EQUIPOS CUENTAN CON UPS DE 15 MINUTOS.

DESDE SU INICIO DE OPERACIONES EN 2004 HIR PYME SE HA DEDICADO AL FINANCIAMIENTO A LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA COMO INTERMEDIARIO FINANCIERO DE LA BANCA DE DESARROLLO, COMERCIAL Y FIDEICOMISOS CONSTITUIDOS PARA APOYO DE LOS SECTORES PRODUCTIVOS, CON PRESENCIA EN 21 ESTADOS DE LA REPÚBLICA.

CONTACTOS FITCH RATINGS: RUBÉN MARTÍNEZ (ANALISTA LÍDER) ANALISTA FITCH MÉXICO S.A. DE C.V.

PROL. ALFONSO REYES 2612, MONTERREY, N.L. MÉXICO.

FERNANDO SOSA (ANALISTA SECUNDARIO) ANALISTA ROMÁN SÁNCHEZ (PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CALIFICACIÓN) DIRECTOR RELACIÓN CON MEDIOS: DENISE BICHARA, DENISE.BICHARA@FITCHRATINGS.COM, MONTERREY, N.L.

LAS CALIFICACIONES ANTES SEÑALADAS FUERON SOLICITADAS POR LA ENTIDAD, O EN SU NOMBRE, Y POR LO TANTO, FITCH HA RECIBIDO LOS HONORARIOS CORRESPONDIENTES POR LA PRESTACIÓN DE SUS SERVICIOS DE CALIFICACIÓN.

LA INFORMACIÓN FINANCIERA Y OPERATIVA DE LA COMPAÑÍA CONSIDERADA PARA LA CALIFICACIÓN PRESENTADA EN ESTE COMUNICADO CORRESPONDE AL 30 DE JUNIO DE 2012 INCLUSIVE.

LA ÚLTIMA REVISIÓN DE LA CALIFICACIÓN DE HIR PYME COMO ADMINISTRADOR DE ACTIVOS FINANCIEROS DE CRÉDITO FUE EL 24 DE AGOSTO DE 2011.

LA INFORMACIÓN UTILIZADA EN EL ANÁLISIS DE ESTA CALIFICACIÓN FUE PROPORCIONADA POR HIR PYME Y/O OBTENIDA DE FUENTES DE INFORMACIÓN PÚBLICA, Y CONSISTE EN ESTADOS FINANCIEROS, REPORTES INTERNOS DE OPERACIÓN, ASÍ COMO COPIA DE REPORTES A ENTIDADES DE FOMENTO O REGULATORIAS, INCLUIDA LA COMISIÓN NACIONAL BANCARIA Y DE VALORES. PARA MAYOR INFORMACIÓN SOBRE HIR PYME, ASÍ COMO PARA CONOCER EL SIGNIFICADO DE LA CALIFICACIÓN ASIGNADA, LOS PROCEDIMIENTOS PARA DAR SEGUIMIENTO A LA CALIFICACIÓN, LA PERIODICIDAD DE LAS REVISIONES, Y LOS CRITERIOS PARA EL RETIRO DE LA CALIFICACIÓN, PUEDE VISITAR NUESTRAS PÁGINAS WWW.FITCHMEXICO.COM Y WWW.FITCHRATINGS.COM LAS CALIFICACIONES MENCIONADAS ANTERIORMENTE, CONSTITUYEN UNA OPINIÓN RELATIVA SOBRE LA CALIDAD CREDITICIA DE LA EMPRESA Y SU CAPACIDAD PARA ADMINISTRAR ACTIVOS FINANCIEROS, EN BASE AL ANÁLISIS DE SU TRAYECTORIA Y DE SU ESTRUCTURA ECONÓMICA Y FINANCIERA SIN QUE ESTA OPINIÓN SEA UNA RECOMENDACIÓN PARA COMPRAR, VENDER O MANTENER CUALQUIER INSTRUMENTO COLOCADO EN EL MERCADO DE VALORES. DICHAS CALIFICACIONES NO PODRÁN SER UTILIZADAS PARA EMISIONES PARTICULARES DE DEUDA EN OFERTA PÚBLICA.

LA INFORMACIÓN Y LAS CIFRAS UTILIZADAS PARA LA DETERMINACIÓN DE ESTAS CALIFICACIONES, DE NINGUNA MANERA SON AUDITADAS POR FITCH MÉXICO, S.A. DE C.V., POR LO QUE SU VERACIDAD Y AUTENTICIDAD SON RESPONSABILIDAD DE LA EMISORA Y/O DE LA FUENTE QUE LAS EMITE.

LAS METODOLOGÍAS UTILIZADAS POR FITCH RATINGS PARA ASIGNAR ESTA CALIFICACIÓN SON: - CRITERIOS GLOBALES PARA LA CALIFICACIÓN/CLASIFICACIÓN DE LOS ADMINISTRADORES DE FINANCIAMIENTO ESTRUCTURADO EN LATINOAMÉRICA, PUBLICADA EN MARZO 2, 2011 <<